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Grugliasco, 13/07/2018





All’albo dell’Istituto
Prot. digitale (vedi segnatura)




Agli atti – Sede

Al sito web
Oggetto: 
AVVISO DI RACCOLTA DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI ARREDI, DISPOSITIVI MULTIMEDIALI E DIGITALI E MATERIALI ACCESSORI PER L’ADEGUAMENTO DEL LABORATORIO DI MATEMATICA

MODULO: “3Mlab_MatematicaMenteMajo”
· AVVISO MIUR PROT. N. AOODGEFID/37944 DEL 12/12/2017 

· PROGETTO 10.8.1.B1-FESRPON-PI-2018-19
· AUTORIZZAZIONE PROTOCOLLO AOODGEFID/9893 DEL 20/4/18
· CUP C28G17000070007
· CIG  Z7B245854A
LA DIRIGENTE SCOLASTICA

VISTO
L’avviso pubblico per la presentazione di proposte progettuali per la realizzazione di laboratori per lo sviluppo delle competenze di base e di laboratori professionalizzanti in chiave digitale - Prot. n. AOODGEFID/37944 del 12/12/2017 – 10.8.1.B2 - Laboratori professionalizzanti.

Fondi Strutturali Europei – Programma Operativo Nazionale “Per la scuola, competenze e ambienti per l’apprendimento” 2014-2020.  

Asse II - Infrastrutture per l’istruzione – Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) - Obiettivo specifico – 10.8 – “Diffusione della società della conoscenza nel mondo della scuola e della formazione e adozione di approcci didattici innovativi” – Azione 10.8.1 Interventi infrastrutturali per l’innovazione tecnologica, laboratori di settore e per l’apprendimento delle competenze chiave.  

VISTO
il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante “Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche” e ss. mm. ii. ;

VISTO
il Decreto Interministeriale 1 febbraio 2001 n. 44, “Regolamento concernente le Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche";

VISTO
il DPR 275/99, concernente norme in materia di autonomia delle istituzioni scolastiche;

VISTO
i Regolamenti (UE) n.  1303/2013 recanti disposizioni comuni sui Fondi strutturali e di investimento europei, il Regolamento (UE) n. 1301/2013 relativo al Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (FESR) e il Regolamento (UE) n. 1304/2013 relativo al Fondo Sociale Europeo;

VISTO
il PON - Programma Operativo Nazionale 2014IT05M2OP001 “Per la scuola – competenze e ambienti per l’apprendimento” approvato con Decisione C(2014) n. 9952, del 17 dicembre 2014 della Commissione Europea;

VISTA
la delibera n. 3 del Consiglio d’Istituto del 08/02/2018 di approvazione del Programma annuale 2018; 

VISTA
la nota del MIUR prot. n. AOODGEFID/9905 del 20/04/2018 di Autorizzazione del progetto.

VISTE
le “Linee Guida dell’Autorità di Gestione per l’affidamento dei contratti pubblici di servizi e forniture”, pubblicate con nota prot. AOODGEFID n. 1588 del 13.01.2016 aggiornate in base alla nuova normativa con nota prot. AOODGEFID\31732 del 25.07.2017 della medesima Autorità di Gestione;

VISTA  
la Determina a contrarre n° 57 del  12/07/2018 relativa all’avvio della Procedura di affidamento diretto, previa comparazione di almeno 3 preventivi, ai sensi dell’art. 36 c. 2 lettera a del Decreto Legislativo del 18 aprile 2016, n. 50 , ovvero ai sensi dell’art. 34 del Decreto interministeriale n° 44 del 1 febbraio 2001, della fornitura di importo inferiore a 40.000,00 euro, dei seguenti beni nell’ambito del Modulo “3Mlab_MatematicaMenteMajo del progetto PON 10.8.1.B1-FESRPON-PI-2018-19
VISTA la necessità di individuare gli operatori economici a cui inviare la richiesta di offerta per l’acquisizione dei preventivi necessari alla comparazione;
EMANA

IL SEGUENTE AVVISO DI RACCOLTA DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI ARREDI, DISPOSITIVI MULTIMEDIALI E DIGITALI E MATERIALI ACCESSORI PER L’ADEGUAMENTO DEL LABORATORIO DI MATEMATICA - MODULO: “3Mlab_MatematicaMenteMajo” PROGETTO PON 10.8.1.B1-FESRPON-PI-2018-19
1) TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
Giorno: 
Venerdì 27.08.2018

Ore: 12.00

2) FINALITA’
Con il presente avviso l’I.T.I.S. “E. Majorana” intende promuovere un’indagine preliminare al fine di individuare, con criteri oggettivi e non discriminatori, gli operatori economici interessati a partecipare, su invito della scuola, alla comparazione di offerte per l’affidamento della fornitura in oggetto.
L’avviso ha carattere esplorativo preliminare, non riveste carattere di invito a partecipare alla procedura di affidamento, non è impegnativo per la scuola ed è finalizzato esclusivamente alla raccolta di manifestazioni di interesse per favorire la partecipazione e la consultazione del maggior numero di operatori economici in modo non vincolante per la scuola, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza.
L’I.T.I.S. “E. Majorana”, in ogni caso, si riserva la facoltà di sospendere, modificare o interrompere definitivamente la presente indagine, senza che ciò possa fondare alcuna pretesa da parte degli operatori economici interessati, a qualsiasi forma di risarcimento, indennizzo o rimborso dei costi o delle spese eventualmente sostenute.
3) OGGETTO DELL’AFFIDAMENTO
Procedura di affidamento diretto, previa comparazione di almeno 3 preventivi, ai sensi dell’art. 36 c. 2 lettera a del Decreto Legislativo del 18 aprile 2016, n. 50 , ovvero ai sensi dell’art. 34 del Decreto interministeriale n° 44 del 1 febbraio 2001, della fornitura di importo inferiore a 40.000,00 euro, dei seguenti beni nell’ambito del Modulo “3Mlab_MatematicaMenteMajo del progetto PON 10.8.1.B1-FESRPON-PI-2018-19
	N.
	Descrizione della fornitura
	Quantità

	1
	Mini PC tipo NUC Intel Core i5  8GB RAM SSD 250 GB 2,5" SATAIII 
	26

	2
	Monitor a LED 24"  tipo Mod. PHILIPS 246V5LHAB
	26

	3
	Stampante Multifunzione Colore
	1

	4
	Tablet + sw applicativo
	1

	5
	Banco trapezio per isole esagonali ( blu,arancione,verde)
	12

	6
	Sedie tipo Julie ( blu, arancione,verde)
	12


4) DURATA DELL’AFFIDAMENTO

L’affidamento è relativo all’acquisizione e posa in opera delle attrezzature e dei servizi di cui sopra e si riterrà concluso ad avvenuta consegna, posa in opera e collaudo favorevole.
5) VALORE STIMATO DELL’AFFIDAMENTO
Il Valore massimo dell’affidamento è pari a € 18.250,00 (€ diciottomiladuecentocinquanta//00) al netto di IVA.
6) REQUISITI

Saranno invitati alla gara i soggetti interessati in possesso dei seguenti requisiti:

· Requisiti di cui all’art. 80 del D. Lgs. 50/2016 (Allegato 2);
· Iscrizioni alla camera di Commercio per le attività di cui trattasi;
· In regola con gli obblighi di contribuzione previdenziale assistenziale ed Equitalia.
Il modello Allegato 1 di presentazione della manifestazione di interesse, redatto in carta semplice e sottoscritto dal legale rappresentante della ditta, deve essere, a pena di esclusione, corredato di copia del documento di identità, in corso di validità, del sottoscrittore. 
7) MODALITÀ E DATA PRESENTAZIONE CANDIDATURE

Gli operatori economici che desiderano presentare la propria manifestazione di interesse ad essere invitati alla procedura di comparazione dovranno far pervenire (pena esclusione), entro e non oltre il termine di cui al precedente punto 2, la propria candidatura (Allegato 1) e le dichiarazioni sostitutive (redatte ai sensi del DPR 445/2000) relative al possesso dei requisiti con una delle seguenti modalità:

· Raccomandata postale indirizzata a I.T.I. “E. Majorana” Via F. Baracca, 80 -10095 Grugliasco (TO) in busta recante la dicitura: Manifestazione di interesse per l’affidamento di fornitura di arredi, dispositivi multimediali e digitali e materiali accessori per l’adeguamento del laboratorio di matematica modulo: “3Mlab_MatematicaMenteMajo” PROGETTO PON 10.8.1.B1-FESRPON-PI-2018-19
· Presentazione brevi manu in busta chiusa con le medesime modalità previste per la raccomandata postale;  

· Presentazione a mezzo PEC: totf10000x@pec.istruzione.it. In tal caso nell’oggetto della mail è obbligatorio indicare la dicitura: Manifestazione di interesse per l’affidamento di fornitura di arredi, dispositivi multimediali e digitali e materiali accessori per l’adeguamento del laboratorio di matematica modulo: “3Mlab_MatematicaMenteMajo” PROGETTO PON 10.8.1.B1-FESRPON-PI-2018-19
Non saranno prese in considerazione domande incomplete o pervenute oltre la data di scadenza.

8) CRITERI PER LA SCELTA DEL CONTRAENTE

La scelta del contraente avverrà con il criterio del minor prezzo ai sensi dell’art. 95 del D. lgs. 18 aprile 2016, n. 50. 
9) PROCEDURA DI INDIVIDUAZIONE DEGLI OPERATORI ECONOMICI DA INVITARE
L’Istituzione Scolastica, espletata la presente indagine di mercato e verificata la regolarità delle istanze pervenute procederà, mediante comunicazione formale, ad invitare tutti gli operatori che avranno manifestato il proprio interesse, in conformità al presente avviso, a presentare la loro offerta.
In assenza di manifestazioni di interesse, e solo in tal caso, si procederà ad individuare gli operatori economici, con scelta diretta, con il criterio della territorialità e della filiera corta anche sulla base di elementi acquisiti da altre istituzioni scolastiche della Città Metropolitana di Torino. 
10) INFORMATIVA AI SENSI DELL’ART. 13 DEL D.LGS. 196/2003

L’Istituzione scolastica informa che i dati forniti dalle ditte concorrenti per le finalità della gara verranno utilizzati esclusivamente per l’istruttoria e il completamento della stessa;
11) INFORMAZIONI E RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Informazioni sulla fase istruttoria del procedimento potranno essere richieste al dsga, Vincenzo Petullà. 
Informazioni di carattere tecnico potranno essere richieste al Progettista, prof. Vito Rosiello. 
Responsabile del Procedimento è la Dirigente Scolastica, Tiziana Calandri.
12) FORME DI PUBBLICITÀ

Il presente avviso ai sensi dell’art. 36 c. 9 del D. Lgs. 50/2016 è reso noto con le seguenti forme di pubblicità: sito WEB dell’istituto scolastico www.itismajo.it
      Il Dirigente Scolastico 








    Prof.ssa Tiziana Calandri
   Firmato digitalmente
SONO ALLEGATI AL PRESENTE AVVISO:

ALLEGATO 1: Modulo per la manifestazione di interesse
ALLEGATO 2: Dichiarazione requisiti generali
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